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primero, se calculala medida del angulo y.ComoY

Luego, se aplica la ley de senos, asl:

i 4,5 (sen 40
sen 40° _ sul; 2__7 dedondeb == 87°
b 4
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medida de b e poxlmadamente 2,9 cm,
Finalmente, se simplifica y se obtiene que la igh flewes r
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. Laley de senos solo se puede aplicar en triangulos no rectangulos.
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Si los lados de un triangulo son ¢, b y ¢ y los dngulos opuestos son (, [y y respectivamente
entonces se cumple que a = sen « = b # sen [l
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. Si los angulos « y // de un tridngulo son complementarios, y o, b son los lados opuestos
respectivamente, entonces se cumple que: b« cos i = ¢ = sen /i, Vv
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- siguientes triangulos.
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g

uray resuelve.

gealiza 12 g tivos de un paralel iden 10
oS dos lados consecu ik p ogl.'amo m en'.u my 10cm, respectivamente, y forman
sngulo entre si de 120°. Calcula las medidas de las diagonales del paralelogramo.
un A
~ --" { | ¢ 1 _ | « F\ e
ABCDEF, con 6cm de lado, donde M es el

ente figura representa un hexagono regular

La sigui bl :
edio del lado AT. Calcula la medida del segmento MC.

punto m
B

M

&’ Lee y resuelve.
@ En una construccién, dos vigas de 10m estan soldadas por sus extremos y forman un triangulo
con otra viga de 15m. Halla los angulos que forman las vigas entre si.
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